



Skolebestyrelsesmøde for Ødis Skole

| | | |
|----------------------------|--|----------------------------|
| Mødedato 27/2-24 | Mødested Hovedindgangen ved Vonsild skole kl 17.20. | Møde start/slut |
|----------------------------|--|----------------------------|

17.30-18.30

Faste deltagere

Thomas Kjær, Bente Andersen, Jakob Henningsen, Sandra Rasmussen, Rikke Andersen, Betina Storm Matthesen, Linda Bank Puggaard, Lise Lotte Jessen Hansen, René Fisker, Marie Schneidereit, Uffe Dalsgaard,

Suppleanter: Michael Møller

Elever: Ingen elever

Bemærkninger:

Afbud: Marie Schneidereit og Sandra Rasmussen

Ordstyrer: Lise Lotte

Dagsorden

| | | Emne | Ansvar/referat |
|----|---|-------------------------------------|---|
| 1. | V | Godkendelse af referat og dagsorden | Første del af mødet er vi selv i et lokale på Vonsild skole. Vi holder møde fra kl. 17.30-18.30. Herefter fælles møde med skolebestyrelsen på Vonsild skole. Viderefæret: Uffe |
| | | Nyt/indkomne | |
| 2. | O | Skoleledelse | Skolens visioner Skoleplan bl.a. overordnet mål for skolen Ledelsen havde i går sparringsmøde med forvaltningen forud for skoleudviklingssamtale med fokus på sammenlæsning af klasser, nationale tests og trivsel på mellemtrinnet (kedsomhed og læringsoptimisme) Indsamlet ny data med uddybning til tidligere indsamlet data |

| | | | |
|------------|-----|---|--|
| | | | Processen i skoleårets planlægning Ansæt pædagog med start i april |
| 3. | O | SFO | |
| 4. | O | Elever | Der kommer elever med til næste møde. Vi planlægger dagsordenen, så det er relevant for eleverne. |
| 5. | O | Medarbejderrep. | God emneuge i uge 6 |
| 6. | O | Formand | Høringssvar sendt |
| 7. | O | Øvrige medlemmer | |
| 8. | O | Opsamling på klasesammenlægning. | Forældremøde for 3.-6. kl. den 11. marts, hvor det er vigtigt med tid til forældredrøftelser – mødet udvides med en halv time Fungerer godt i dansk og matematik med de timer, der køres sammen i de to klasser |
| 9. | D/V | Forretningsorden for skolebestyrelsen på Ødis skole | Er nu opdateret og vedtaget |
| 10. | D | Tanker og prioriteringer for kommende skoleår. | Udsættes til næste skolebestyrelsesmøde, hvor der drøftes: <ul style="list-style-type: none"> - I år har der blandt andet været særlig fokus på trivsel og kedsomhed i undervisningen. Hvad vil ledelsen, medarbejderne, bestyrelsen gerne have fokus på i det nye skoleår? - Er der områder vi er tvunget til at have fokus på? - Hvad tænker vi her og nu? |
| 11 | | Den gode historie | Skolefesten |
| 12. | | Eventuelt | Problemer med bussens automatgear Møde på mandag med børnehaven og busfirma, hvor mulighederne for leasing undersøges og reparation af den gamle bus Enighed i skolebestyrelsen om, at det er vigtigt at skolen og børnehaven fortsat har en bus Undersøge om mindefonden kan give et tilskud til ny bus eller reparation af den gamle bus Vedtaget at personalet parkerer ved hallen og forældrene ved skolen |

| | | | |
|------------|--|---|--|
| | | | Forældrehenvendelse til bestyrelsen omkring overlevering til skolen fra børnehaven |
| 13. | | Punkter til kommende møder | Evaluering af skolefesten. Folder om Ødis skole. Udkast Arbejdsdag på skolen? Proces for valg til skolebestyrelsen (igangsat fra marts) |
| 14. | | Fortsætter med fælles møde med Vonsild. KI 18.30-19.30 | Separat dagsorden følger. Vi har forslået to punkter <ul style="list-style-type: none"> 1. Samarbejdet omkring de ordblinde elever. 2. Status på det almindelige samarbejde de to skoler imellem. |